



## 歌

三月三拜轩辕·现场

丙申年

## 黄帝故里拜祖大典

10时20分 九项议程第六项

高唱颂歌

10时25分 九项议程第七项

乐舞敬拜

王宏伟、曹芙嘉领唱，现场合唱演员与全体参拜人员共唱庄严肃穆的《黄帝颂》。

古乐声中，舞蹈演员表演中国古典舞，表达世代子孙对人文始祖黄帝的追思和敬仰。

# 郑州籍歌手领唱《黄帝颂》 80名颜值少年儿童声颂黄帝



著名歌手曹芙嘉领唱《黄帝颂》

## 【亮点回眸】

根在中原  
四海同拜

2010庚寅年拜祖大典，邢燕子及“草原英雄小妹妹”龙梅、玉荣等7位新中国成立以来感动中国人物代表，邓亚萍、田亮、周洋等5位奥运会、冬奥会冠军，徐虎等8位全国优秀建设者……在祈福树上悬挂上个人签名的祈福牌，虔诚表达着自己的思乡、感恩、祈福、寻根、自豪……

2016年4月11日 星期一 统筹：孙友文 编辑：潘登美 编：金驰 校对：陈希

## 郑州籍歌手曹芙嘉领唱 把真善美传递给全世界

“天地玄黄，东方曙光……”在著名歌手王宏伟、曹芙嘉的领唱下，80名青少年与全场嘉宾高唱《黄帝颂》。两位歌唱家的天籁之音与少年儿童清脆的嗓音融合在一起，庄重悠扬的颂歌在广场上回荡，唱出了亿万华人的心声，激荡着在场每一位炎黄子孙的心灵。

作为从郑州走出去的歌手，曹芙嘉受邀参加今年黄帝故里拜祖大典，并担当《黄帝颂》的领唱，这让她倍感自豪。面对记者，曹芙嘉激动地说：“作为河南人，能回到家乡参加拜祖大典这样一个有意义的活动，我觉得特别荣幸！我们任何时候都不能忘记家乡忘记我们的祖先，这

是我们的根、我们的魂！”谈到受邀参加今年拜祖大典的经历，曹芙嘉兴奋地分享了激动人心的过程：“接到这个演出任务非常突然，大概三天前接到导演的邀请，当时我正在江西和家人度假，但当家乡需要的时候，我就立刻飞回北京，完成录音，带上演出服昨天晚上飞到郑州，路上一直在背歌词。”

对于演唱《黄帝颂》，曹芙嘉说她一直是怀着感恩和崇敬的心情演唱的：“希望通过自己的歌声尽自己一份微薄的力量，通过歌声把中华传统文化，把真善美传递给全世界的华夏儿女。希望大家能在今年的猴年里幸福圆满、吉祥如意。”

## 大典首次海选 80名孩子组成合唱团



孩子们和礼仪人员合影

“我在郑上路第二小学”“我在中原区伊河路小学”“我在东区聚源路小学”“我在陇西小学”“我在省实验鑫源外国语学校”……4月9日，在丙申年黄帝故里拜祖大典的现场，80个颜值爆表、充满活力的少年组成的童声合唱团，像一道亮丽风景，受到嘉宾们的瞩目和媒体青睐。这些孩子首次通过海选走进大典现场进行表演，全部来自郑州市的普通家庭，是导演组在今年大典中的创新之举。

大典总导演吴楠表示，

设计这个活动就是为了加强大典的群众参与度。“为保证海选的公益性，我们委托郑州少儿公益活动平台‘快乐成长吧’来执行，这也是本届大典的亮点之一。”

据了解，入选的孩子们都非常珍惜这难得的体验机会，在日常培训和彩排时都是全力投入，家长们也是开心地做着各种后勤保障工作。

家长李女士说：“真没想到在孩子的童年能有这样一个珍贵体验，我觉得这会是我家最美好的回忆。”